

РОССИЙСКИЕ СИСТЕМЫ ЭЛЕКТРООБОГРЕВА ДЛЯ ОБЪЕКТОВ ПАО «ГАЗПРОМ»

Группа компаний «Специальные системы и технологии» (далее — ГК «ССТ»), основанная в 1991 г., является одним из крупнейших в мире и единственным российским производителем нагревательных кабелей и промышленных систем электрообогрева.



Михаил Струпинский,
генеральный директор ГК «ССТ»

Многолетнее сотрудничество Группы компаний «Специальные системы и технологии» и ПАО «Газпром» – пример эффективного взаимодействия предприятий нефтегазового комплекса с российскими производителями высокотехнологичной продукции. Совместная работа в области НИОКР и технической политики, выработка свода правил в области качества и безопасности продукции обеспечивают «Газпром» надежными российскими системами с гарантированным сервисом. В свою очередь, консолидированное размещение заказов Группы Газпром на оснащение объектов системами электрообогрева позволяет ГК «ССТ» снизить стоимость этих систем и реализовывать инвестиционные проекты по разработке новых энергоэффективных про-

дуктов для российской промышленности.

ГК «ССТ», основанная в 1991 г., является одним из крупнейших в мире и единственным российским производителем нагревательных кабелей и промышленных систем электрообогрева. На базе ГК «ССТ» сформирован Национальный центр компетенций в области систем электрообогрева. Сегодня ГК «ССТ» – вертикально-интегрированный холдинг, в структуре которого функционируют четыре завода, отраслевой R&D-центр, инжиниринговая компания, Центр промышленного проектирования.

ГК «ССТ» является одним из исполнителей Плана мероприятий по импортозамещению в отрасли энергетического машиностроения, кабельной и электротехнической промышленности, утвержденного Минпромторгом РФ. В соответствии с этим планом ГК «ССТ» реализует ряд программ по замещению импортных систем электрообогрева. В мае 2015 г. был открыт новый производственный комплекс в Софрино, мощностью 36 тыс. км нагревательных кабелей в год. В 2016 г. на базе ОКБ «Гамма», входящего в ГК «ССТ», было запущено серийное производство электропроводящих пластмасс и саморегулирующихся кабелей на их основе. Первое в России производство позволит к 2018 г. полностью заместить нагревательные кабели, произведенные с использованием импортной матрицы.

Группа компаний «Специальные системы и технологии» сотрудничает с ПАО «Газпром»

с 2002 г. Системы электрического обогрева трубопроводов, резервуаров и технологического оборудования производства ГК «ССТ» установлены на объектах большинства мегапроектов ПАО «Газпром», среди которых – «Ямал», Восточная программа, Континентальный шельф России. ГК «ССТ» является участником Программы импортозамещения, которую реализует ПАО «Газпром».

В 2007 и 2010 гг. система электрообогрева трубопроводов и резервуаров «Тепломаг» и система обогрева магистральных трубопроводов методом СКИН-эффекта ИРСН-15000 были аттестованы ООО «Газпром-ЭнергоКонтроль» на соответствие федеральным нормам промышленной безопасности и условиям эксплуатации на объектах «Газпрома». Инжиниринговая компания «ССТ-энергомонтаж», входящая в ГК «ССТ», аккредитована на право выполнения работ по ремонту и наладке оборудования энергохозяйств дочерних обществ и организаций ПАО «Газпром». ■



ООО «ССТ-энергомонтаж»
141008, РФ, г. Мытищи,
Московская обл.
Проектируемый пр.,
д. 5274, стр. 7
Тел/факс: +7 (495) 627-72-55
E-mail: info@sst-em.ru
www.sst-em.ru